

暑期短线出境游客青睐日本游

日元贬值、签证延长是主因,旅游以购物为主

本报7月29日讯(记者 李超) 暑期迎来出境游的旺季,记者从淄博当地几家旅行社及途牛网统计数据了解到,受日元贬值、签证延长等利好影响,日本成为暑期短线出境游客最多的国家,而前往日本旅游的游客中,多数以购物观光为主。

“日本游最近比较火爆,我们这里同比能增长三成多。”淄博中心城区一家旅行社工作人员介绍,国内游客

前往日本旅游,主要是购物和观光。

而据日本国家旅游局(JNTO)统计,去年访日中国游客约有240万人,较2013年增加83%。今年2月春节期间共有35.9万人访日,同比上升近160%。途牛旅游网监测数据也显示,今年上半年日本成为中国游客出行人次最多的出境短线目的地国家。

“之前也有报道,国内游客去日本抢购马桶盖,这也从

侧面说明国内游客赴日旅游的火爆和主要目的。”旅行社工作人员告诉记者。

途牛旅游网分析赴日游火爆的原因,首先,日元对人民币汇率最近两年持续贬值,去日本旅游更加便宜,记者从旅行社了解到,目前赴日游要三四千元即可。

还有,日本将免税商品从家电、服装及包类,扩大到酒类、食品、化妆品及医药品,使得赴日人群购物热情

大涨。日本还放宽了对华个人游客3年多次往返签证的申请条件,取消对高收入阶层的访地限制,并将其签证有效期延长至5年,交通的便利等也提升了中国游客赴日旅游的热情。

而由于5月份爆发中东呼吸综合征(MERS)疫情,前往韩国旅游的游客数量锐减,给韩国旅游业造成了沉重打击,这在一定程度上也促进了日本旅游的火爆。

淄博将集中整治景区厕所

本报7月29日讯(记者 李超)

近日,记者从市旅游局获悉,淄博将集中整治旅游厕所,重点包括厕所管理岗位职责、厕所卫生服务标准、厕所监督检查制度、室内卫生、设施设备、管理间、工作间、标志牌、周边环境等。

厕所是人类文明的尺度,厕所建设管理状况是一个地方和旅游景区管理水平的重要体现。今年以来,各区县积极开展“厕所革命”,新建和改扩建了一批旅游厕所,数量少、如厕难的状况有所改善。

但厕所管理仍然存在较大差距,管理制度不健全,责任不落实,卫生打扫不及时,设施设备维护差等问题突出。记者在淄博市的景区内看到,厕所不仅数量不足,而且非常简陋,厕所内卫生环境很差,不仅影响环境卫生,而且也影响旅游者的心情。

根据整治要求,今年旅游景区复核检查将厕所建设管理作为重点。各旅游景区要通过这次整治活动,以此迎接景区复核检查。各区县还要组织指导旅游景区建立健全厕所管理制度,落实管理责任制,加强监督检查,严格奖惩,形成有效的厕所管理的长效机制,切实改变厕所卫生状况。

相关部门将开展明查暗访,邀请新闻媒体跟踪采访,表扬先进,批评落后,给予签发警告通知书、通报批评或建议上级旅游部门给予降低和取消等级处理。

济南红叶谷: 百合花盛开 欢迎你到来

近期的几场降雨给济南红叶谷景区蒙上了神秘的面纱,拨开面纱,凉爽的山风习习而来,娇艳的百合竞相开放,亭亭玉立,绚丽多姿,与欧式建筑的百合园形成了一幅风姿卓越的彩色图画。红叶谷的百合园吸引了大批的游客慕名前往,他们在圣洁典雅的百合花阵中流连,在这迷人的花海里徜徉,欣赏着百合园里的异域风情,沉醉在这姹紫嫣红的百合花海里。

(本报通讯员 韩晓蕾 范秀娅 摄影报道)



来青岛西海岸,享海上啤酒节

从8月8日—30日,畅饮啤酒,体验夏季海滨风情

本报7月29日讯(记者 李超) 8月8日,2015青岛国际啤酒节西海岸会场将在青岛西海岸新区凤凰岛沙滩举办,活动以“海上啤酒节”为主题和特色,将从8月8日一直持续到8月30日。7月29日,青岛西海岸新区来淄博推介旅游,介绍2015青岛国际啤酒节西海岸会场活动安排及啤酒节期间各旅游企业的主题活动和优惠政策等。

啤酒节期间,游客可以在海滨沙滩上边吹着清爽的海风边开怀畅饮世界各品牌啤酒,观赏或参加市民星光大

道、灯光焰火秀、花车巡游、“海的声音,啤酒的歌”大型演唱会、杂技专场、摇滚专场、泼水狂欢节以及英格兰嘉年华、英特堡水上乐园、皇家国际大马戏、4D魔幻艺术馆等丰富多彩的系列活动,体验夏季海滨休闲度假的别样风情。

青岛西海岸新区的大珠山风景区、森林野生动物园世界、琅琊台风景区、藏马山旅游度假区、海上嘉年华、香草文化博览园、西海岸农业观光园、灵珠山葡萄采摘园等各旅游景区景点及各旅游酒店也将同期推出系列主题旅游活

动及优惠政策,为游客旅游休闲提供更多样化的选择和体验。

青岛西海岸新区又称青岛市黄岛区。2014年6月,经国务院批复,青岛西海岸新区成立,为第九个国家级新区,新区范围包括青岛市黄岛区全部行政区域。新区位于青岛西海岸,与青岛老城区隔海相望,是旅游观光、休闲度假、避暑纳凉的海滨胜地,也是世界旅游组织公认的“中国北方最具开发潜力的旅游度假地之一”。

依山傍海,风光秀丽,旅

游资源丰富多样,资源数量在青岛旅游格局中占据了半壁江山,在绵延282公里的海岸线上,沿海分布了“亚洲第一滩”金沙灘、北方“海上西湖”唐岛湾、“岸海名山”大珠山、“海疆名山”小珠山、“天下第一古台”琅琊台、“中国北方第一高岛”灵山岛等众多景区景点,以及灵山湾、龙湾、斋堂岛、竹岔岛等数十处港湾和岛屿,形成了高品质的蓝色海洋旅游产业带;逐渐形成了滨海度假、山海休闲、避暑纳凉、田园采摘、民俗体验等为主要特色的多条精品旅游线路。

梓潼山旅游风景区 现需以下精英:

景区招聘外销外联、景区招聘计调、景区招聘前台接待、景区诚邀招商专员、景区招聘活动策划、景区招聘财务专员、景区招聘电话营销、景区招聘办公文员、景区诚邀运营副总、景区诚聘招商主管、景区招聘保安、景区招聘保洁。

联系电话:13678831807 (早8:00-晚17:00)

地址:淄川区双杨镇藏梓村(张博路淄川收费站东2公里)



亲,今年你还会陪我去看百合花吗?

济南红叶谷第八届百合花节

展出五十余个品种一百万余株的百合,届时盛开的百合 7月-8月 将构成一幅卓越多姿的彩色图画。

淄博到济南

1、淄博—济青高速—济青高速小徐家立交桥—济南绕城高速东线—绕城高速南线—绕城高速南线出口下—S103线南行—仲宫大桥—东行S327线—前行10公里到达红叶谷景区

2、淄博—G309—济南经十东路—经十路—八一立交桥—英雄山路—南行至仲宫大桥—东行S327线—前行10公里到达红叶谷景区

新浪微博

红叶谷景区



电话: 0531-82733788 82813123 网址: www.hongyegu.com.cn 景区地址: 济南市历城区仲宫镇锦绣川水库南三公里